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تست هوش هوش منطقی

با توجه به منطق موجود، کدام یک از شکل های 
داده شده شکل را کامل می کند؟
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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جنوبی-دریاچه ای در ارمنستان-معاون هیتلر 7. عدد روستا- 
کادو -مرحله 8. تکنیک-واحد سنجش مقاومت الکتریکی 
9.  دستگاه فرستنده و گیرنده رادیویی با برد محدود-پایتخت 
سوئیس 10. از هوا می گیرند-از طوایف ایرانی-نوعی نقاشی 
روی شیشه 11.ناچار- لقب فرگوسن –سرنخ معدن 12. دزد 

دریایی زمان ملکه الیزابت

عمودی :1. مخترع دینامیت 2.گرفتگی زبان-حرف   
تنفر-هزاران3. از تیم های لیگ برتر-کشیدنی بی محل-
بیابان 4.سوسمار استرالیایی-رسته-شب طولانی 5. رفیق 
مشهدی-همراه کتاب 6.شیره درخت بلوط - صحرای مصر-
چاشنی  7. برگ برنده-گوشه‌ای در دستگاه‌های سه‌گاه و 
چهارگاه-رمانی از ژوزه ساراماگو 8. اتحادیه بین‌المللی حمل 
و نقل هوایی-خرس ترکی 9. ورزش هدف گیری-فرزند زاده-

شکننده 10. واحد 
پــول بلغارستان-
دروازه  عــــــدد 
بـــــــــان-از  فست 
فود ها  11.حرف 
مـــجـــهـــول-دانـــه 
فر  مسا - شبو خو
12. بــرنــده نوبل 
ــال  ادبـــــیـــــات سـ

    ۱۹۹۵

افقی: 1.رهبر قاره آفریقا 2.  اتاقی از نی-روزنامه اسپانیایی-آگهی 3. تحلیل–مساوی-چه 
کسی 4.  تکه پارچه کهنه-بیماری مفاصل 5. درخت انداز- هنوز فرنگی6. واحد پول آفریقای 

افقی: 1.کنایه از آدم شکست خورده-برگ برنده 2.نبرد-برنج-ماشین جنگی 
3.کوزه بزرگ-نابینا-سنگ ریزه4. ورزش رزمی-از عناصر اربعه 5. جنگ‌افزار- 

صدای پاره شدن پارچه 6. کهنه پرست-آرشیو 7.  داروی 
مسکن- لوس در هم ریخته 8. دریای عرب-فال بین 9.قفل 
کمربند-غرور 10.جدید-نظری-بوی پشم سوخته 11. 
دیلم-پول سامورایی ها-از دروس مطالعات اجتماعی 12. 

پایمال شده- ورتاج

عمودی: 
1. نویسنده لغت نامه-تیم فوتبال انگلیسی 2. از حروف 
فارسی-حشره خون خوار-جنس 3. کدو تنبل-از تورنمنت 
های ورزشی 4. کهف-غذای ایرانی-دیوار بلند 5. پول 
نقد-ابزار زمین شویی 6.پایتخت لهستان-شیرینی ترد 
7. دسته ای از مهره داران-جـــوان 8.مــادر ورزش ها-
فیلمی از مهرجویی 9.مهمانخانه- رنگی است-اردوگاه 

ــش- ــ ــ ــش ــ ــ 10.آب
ــن  ــخ بـــاب 11.س
ــار-  ــ ــردازی-عـ ــ پـ
بخیل 12.  لغزش 
پا-ملاقات پزشک
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هوش منطقی :  با کمی دقت متوجه شده 
اید که هر مربع برابر با 2.5 و هر مثلث 0.5 
است پس با توجه به شکل مشخص می 

شود که جواب عدد 8.5 است.

تست هوش: گزینه 3. در اتصال 
هر کاشی به کاشی مجاورش، 
خطوط راست به خطوط با انحنا 

تبدیل می شوند و برعکس.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بازی با کلمات: ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان 
نوشته ایم به دست آوریــد ما در این 
جا فقط به تعدادی از آن ها اشاره 

کرده ایم.
سه حرفی: اول، آهو، اهل، ایل، شال، 

شله ، شاه، وال و ...
چهار حرفی: لاشه، لایه، ویلا، شیوه، 

لواش، اهلی و ...
پنج حرفی: هیولا، الویه

شش حرفی: شوالیه

با توجه به آن چه داده شده به نظر شما به جای 
علامت سوال چه وزنه ای باید قرار بگیرد؟

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

ی: 
ض

ی ریا
باز

اختلاف تصاویر:

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر
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عددیاب

شش رقمی: 

   395728 – 394625
 891274 – 693275

سه رقمی: 

   293 – 246 – 256
   829 – 452 – 352

 864 – 846

چهار رقمی:

3528 – 2987 – 2354
  8129 – 6534 – 4289 

7289

پنج رقمی: 

   47156 – 29843
   79632 – 67352

85361 – 97614
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 معمای توزیع جواهرات:    مهتاب یک سنگ 25 میلیونی، ادوین یک سنگ 
10 میلیونی به همراه 3 سنگ 5 میلیونی و ناصر دو سنگ 10 میلیونی به همراه 

یک سنگ 5 میلیونی گرفت.

 معمای آبی یا قرمز؟: قرمزها .سیاه‌ها یک بازی را مساوی کردند، بنابراین 
حداکثر دو بازی را بردند. آن‌ها بیشتر از آبی‌ها برد داشتند، بنابراین آبی‌ها 
حداکثر یک برد داشتند. چون خاکستری‌ها بیشتر از آبی‌ها باخت داشتند، 
خاکستری ها احتمالا هر سه مسابقه را باختند. مسابقه‌ای که آبی‌ها آن را بردند 

در مقابل خاکستری‌ها بوده است، بنابراین آبی‌ها در برابر قرمز‌ها باختند.

خفن استریپ:     یخچال

معما )۱(

معما )2(

توزیع جواهرات

جمشید  مجموعه  در  قیمتی  نیمه  جواهر  هشت 
وجود دارد. به قیمت امروز، چهار تا از آن‌ ها هر کدام 
۵ میلیون، سه تا از آن‌ها هر کدام ۱۰ میلیون و یکی 
از آن‌ها ۲۵ میلیون تومان ارزش دارد. او آن‌ها را به 
سه فرزندش مهتاب، ادوین و ناصر هدیه داد. مجموع 
ارزش هدیه‌های هر سه آن‌ها یکسان است. ناصر 
دقیقا سه سنگ را دریافت کرد. مهتاب کمترین 
تعداد سنگ را گرفت. سنگ‌ها چطور توزیع شدند؟

آبی یا قرمز؟

قرمزها، خاکستری ها، آبی‌ها و سیاه‌ها مسابقات 
دوره‌ای دارند که در آن هر تیم یک بار با تیم‌های 
دیگر بازی می‌کند، به طور کلی شش بازی انجام 

می‌شود.
سیاه‌ها بیشتر از آبی‌ها بُرد داشتند و خاکستری‌ها 
بیشتر از آبی‌ها باخت داشتند. قرمز‌ها با سیاه‌ها 
مساوی کردند که تنها تساوی در این مسابقات بود. 
در مسابقه بین آبی‌ها و قرمزها، کدام برنده شدند؟


